                                                                                                       Masłowice, dn. 25.11.2010 r.
Znak: 7624/3/2010
P O S T A N O W I E N I E

Na podstawie art. 123 i 124 Kodeksu postępowania administracyjnego 

(t.j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), art. 63 ust. 2, art. 64 ust. 1 i 2 oraz art. 65 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) oraz Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych kryteriów związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004 r. Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.), po zasięgnięciu opinii Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Łodzi i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomsku w toku postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia 

Postanawiam

orzec, że dla przedsięwzięcia pod nazwą „budowa przepustu w ciągu drogi krajowej nr 42 w km 165+413 w miejscowości Strzelce Małe, Gmina Masłowice wraz z rozbiórką istniejącego przepustu i remontem nawierzchni jezdni w obrębie przepustu”nie istnieje konieczność przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko.   

Uzasadnienie

Biuro Projektowe „WEKTOR” – Józef Borkiewicz z siedzibą 98-220 Zduńska Wola, ul.Sieradzka 13 posiadajace pełnomocnictwo Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych 

i Autostrad Oddział w Łodzi Rejon w Radomsku  w dniu 28.10.2010 roku wystąpiło 

z wnioskiem do Wójta Gminy Masłowice o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie przepustu w ciągu drogi  krajowej nr 42 w km 165+413 w miejscowości Strzelce Małe, Gmina Masłowice wraz z rozbiórką istniejącego przepustu i remontem nawierzchni jezdni w obrębie przepustu.  


Stosownie do art. 64 ust. 1 oraz art. 78 ust. 1  pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.), w dniu 05.11.2010 r. wystąpiono do Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Łodzi oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomsku z zapytaniem co do konieczności przeprowadzenia oceny oddziaływania planowanego przedsięwzięcia na środowisko i określenia ewentualnego zakresu raportu o oddziaływaniu na środowisko.

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi pismem RDOŚ-10-WOOŚ-II/6613/746/o/2530/2010/kd z dnia 19 listopada 2010 r. (data wpływu do U.G. Masłowice – 23.11.2010 r.) ustosunkował się do wniosku i uznał, że planowane przedsięwzięcie nie wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia, gdyż jest literalnie wyłączone w § 3 ust. 1 pkt 56 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych 

z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004 r. Nr 257, poz.2573 z późn. zm.) z kategorii przedsięwzięć dla któtych przeprowadzenie oceny może być wymagane. Należy zaznaczyć ponadto, iż zgodnie z § 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć  mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2010 r. Nr 213, poz. 1397) „Do postępowań w sprawie decyzji, o których mowa w art. 71 ust. 1 oraz art. 72 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko, wszczętych przed dniem wejścia w życie niniejszego rozporządzenia stosuje się przepisy dotychczasowe”.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Radomsku pismem PPIS-ZNS/450/113/10 z dnia 18 listopada 2010 r. (data wpływu do U.G. Masłowice – 24.11.2010 r.) ustosunkował się do wniosku stwierdzajac również, iż przedmiotowe przedsięwzięcie nie zakwalifikowanao do „przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko”, dla których wymagane jest przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko.


Reasumując - planowane przedsięwzięcie nie kwalifikuje się zgodnie z art. 59 ust. 1 ustawy  z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) do przedsięwzięć dla których jest wymagane przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko i nie znajduje się na liście Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych kryteriów związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004 r. Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.).    


Po przeanalizowaniu stanowisk organów opiniujących i informacji zawartych w karcie informacyjnej przedsięwzięcia, kierując się niewielką skalą przedsięwzięcia oraz brakiem możliwego oddziaływania na środowisko, na podstawie art. 63 ust.1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) odstąpiono od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i opracowania raportu oddziaływania planowanej inwestycji na środowisko.

Mając powyższe postanowiono jak w sekwencji.

Na niniejsze postanowienie nie przysługuje zażalenie.

                                                                                                     Wójt Gminy

                                                                                               Bogusław Gontkowski     

Otrzymują:
1. Pełnomocnik - Biuro Projektowe „WEKTOR”
    Józef Borkiewicz

    98-220 Zduńska Wola, ul. Sieradzka 13;

2.  A/a.

Do wiadomości:

1. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Radomsku

    97-500 Radomsko, ul. Aleje Jana Pawła II nr 9;

2.  Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Łodzi

     90-113 Łódź, ul. Traugutta 25

3. Stron postępowania poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy            Masłowice i miejscowości Strzelce Małe oraz zamieszczenie na stronie BIP Urzędu Gminy Masłowice.

