WYNIKI  KONSULTACJI 

 dotyczących projektu „Programu współpracy Gminy Masłowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2014 rok” 
     Projekt „Programu współpracy Gminy Masłowice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2014 rok” zgodnie z Uchwałą Rady Gminy Masłowice Nr LV/197/2010 z dnia 15 września 2010 roku w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z radami działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji został poddany konsultacjom społecznym w formie:
1) poczty tradycyjnej, poczty elektronicznej;                                                                                                2) zgłaszanie ustne wniosków na sekretariacie Urzędu  Gminy od poniedziałku do piątku.

Stwierdzić  należy, że Ogłoszenie Wójta Gminy Masłowice o konsultacjach zostało umieszczone w BIP Urzędu Gminy  oraz na tablicy ogłoszeń w dniu 18 września 2013 roku. W/w ogłoszenie widniało na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy od dnia 18.09.2013 do dnia 03.10.2013 roku.                                                                                                                                       W konsultacjach społecznych przeprowadzonych w formach jak w punktach 1), 2) nikt nie zgłosił żadnych opinii ani uwag.
Masłowice dnia  03.10. 2013 r.                                                            

