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 Projekt "Optymistycznie w przyszłość” współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

I N F O R M A C J A 

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Masłowicach informuje                        o przystąpieniu do realizacji projektu „Optymistycznie w przyszłość”.

Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój     i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

Celem projektu jest ograniczenie zjawiska długotrwałego bezrobocia       i jego przyczyn – poprzez oferowanie osobom bezrobotnym, będących  klientami pomocy społecznej i mieszkańcami Gminy Masłowice aktywnych form przeciwdziałania bezrobociu oraz działań na rzecz poprawy zdolności do zatrudnienia, co zmniejszy obszar wykluczenia społecznego.

Projekt realizowany jest w okresie od 01 stycznia do 31 grudnia 2012 r.

Środki finansowe na realizację projektu wynoszą: 214 501,00 zł, w tym:  

191 978,39 zł – dofinansowanie Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Łodzi,

22 522,61 zł wkład własny. 

Masłowice dn. 19-01-2012 r.
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