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Projekt "Optymistycznie w przyszłość'' współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

I N F O R M A C J A
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Masłowicach informuje o realizacji projektu „Optymistycznie w przyszłość” współfinansowanym przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
Celem projektu jest prowadzenie działań na rzecz poprawy aktywności zawodowej kobiet pozostających bez zatrudnienia, korzystających ze świadczeń pomocy społecznej, co zmniejszy obszar wykluczenia społecznego. Kobiety te zostaną objęte kursem zawodowym w zakresie fryzjerstwa i kosmetyki oraz nabędą umiejętności aktywnego poszukiwania pracy, autoprezentacji i zostaną zapoznane z podstawowymi przepisami prawa pracy, działalności gospodarczej, przepisów BHP.
Projekt realizowany jest od 1 stycznia do 31 grudnia 2011 roku.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Masłowicach prowadzi rekrutację 12 kobiet w wieku aktywności zawodowej, pozostających bez zatrudnienia, korzystających ze świadczeń pomocy społecznej, w tym 2 kobiety niepełnosprawne.
Zainteresowane osoby powinny zgłaszać się do Kierownika GOPS w Masłowicach, nr tel. 44 78746 01, który udzieli szczegółowych odpowiedzi.
Kierownik

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej

w Masłowicach

Masłowice dn. 20-01-2011 r.
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Realizator projektu:
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej





97-515 Masłowice 39
Tel/fax: 44 7874601
e-mail: gops@maslowice.gminarp.pl
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