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Projekt "Optymistycznie w przyszłość'' współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki

„Opiekun osób starszych” – szkolenia zawodowe
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej realizuje projekt „Optymistycznie w przyszłość” w współfinansowanym przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Poddziałania 7.1.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.
W dniu 24.092012 r. rozpoczęły się szkolenia zawodowe z zakresu „Opiekun osób starszych”. Celem kursu jest odpowiednie przygotowanie beneficjentów do podjęcia pracy w charakterze opiekuna osoby starszej nie tylko w domu podopiecznego, ale również w instytucjach opiekuńczych (domach pomocy społecznej, zakładach pielęgnacyjnych, domach seniorów, domach dla bezdomnych).
Na zajęciach uczestniczki poznawały anatomię i fizjologię wieku podeszłego, uczyły się pomiaru parametrów życiowych, pierwszej pomocy przedmedycznej, pielęgnacji chorych, zagadnień związanych ze starzeniem się organizmu a także opieki nad umierającymi i towarzyszenie śmierci.
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Zdjęcie nr 1. Materiały szkoleniowe.
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Zdjęcie nr 2. Materiały szkoleniowe.
Nauka pomiaru cukru we krwi za pomocą glukometru.
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Zdjęcie nr 3. Pomiar glukozy we krwi.
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Zdjęcie nr 4. Nauka podawania glukagonu.

Zajęcia prowadziła Pani Barbara Sobczyk.
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Zdjęcie nr 4. Prowadząca szkolenia – Pani Barbara Sobczyk.

Po odbytych zajęciach praktycznych uczestniczki wezmą udział w warsztatach aktywizacyjnych, które odbywać się będą w Zakładzie Pielęgnacyjno – Opiekuńczym w Przedborzu. Na warsztatach uczestniczki będą mogły wykorzystać zdobytą wiedzę teoretyczną.
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